
Electromechanical controls.•	
Frame and body in inox AISI 304. •	
Self-draining tank, S/S rotating washing and rinsing arms.•	
Boiler and tank heating element in Incoloy 800.•	
Boiler holding device.•	
Provision  for single-phase power supply. •	
Manual removal of all components of the tank.•	
Insulated boiler.•	
Surface filters S/S in the tank •	 * (on request).

Comandi elettromeccanici.•	
Telaio e scocca in acciaio inox AISI 304.•	
Vasca imbutita auto svuotante e mulinelli di lavaggio e risciacquo in acciaio inox.•	
Resistenza vasca e boiler in Incoloy 800.•	
Dispositivo di attesa boiler.•	
Predisposizione per alimentazione monofase.•	
Rimozione manuale di tutti i componenti in vasca senza uso di utensili.•	
Boiler coibentato.•	
Filtri di superfice inox in vasca •	 * (a richiesta).
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Contrôle électromécanique.•	
Châssis et carrosserie en acier inox AISI 304.•	
Cuve emboutie à vidange automatique et bras de lavage et de rinçage en acier inox.•	
Résistance cuve et chauffe-eau en Incoloy 800.•	
Dispositif d’attente chauffe-eau.•	
Prédisposition pour alimentation monophasée. •	
Enlèvement manuel de tous les composants dans la cuve sans outils.•	
Chauffe-eau isolé. •	
Filtres de surface inox dans la cuve •	 * (sur demande).

Elektromechanische Steuerungen.•	
Rahmengestell und Gehäuse aus Edelstahl AISI 304.•	
Tiefgezogenes, selbstentleerendes Becken, Spül- und Nachspülarme aus Edelstahl.•	
Heizwiderstand für Becken und Boiler aus Incoloy 800.•	
Verzögerungseinrichtung für Boiler.•	
Ausgelegt für einphasige Stromversorgung. •	
Manueller, werkzeugloser Ausbau aller Bauteile im Becken.•	
Wärmeisolierter Boiler. •	
Edelstahl-Oberflächenfilter im Becken •	 * (auf Anfrage).

CE 24 F*



CARATTERISTICHE TECNICHE  -  TECHNICAL DATA  -  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  -  TECHNISCHE DATEN

Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Masse (W x D x H) (mm) 650 x 755 x 1450

Peso netto - Net Weight - Poids net - Nettogewicht (kg) 115

Dimensioni cesto  - Basket sizes - Dimensions du panier - Korbmasse (mm) 500 x 500

Capacità piatti Ø24 cm per cesto - Basket capacity Ø24 cm dish
Capacité assiettes Ø24 cm par panier - Korbinhalt Teller Ø24 cm (n°) 22

Ø max piatti - Max dishes Ø - Ø max assiettes - Ø max Teller (cm x n°) 32x13

Capacità bicchieri Ø7 cm per cesto - Glasses for basket Ø7 cm
Capacitéen verres Ø7 cm pour panier - Korbinhalt Glässer Ø7 cm (n°) 36

Capacità vassoi Gastronorm/Euronorm - GN/EN tray capacity
Capacité plateaux Gastronorm/Euronorm - Korbinhalt GN/EN Tabletts (n°) 7

Altezza utile  - Usable height - Hauter utile - Gebrauchshöhe (mm) 400

Durata cicli  - Cycle lengths - Durée cycle - Zyklusdauer (sec) 120/180”

Tensione di alimentazione - Std input voltage - Tension d’alimentation - Stromspannung (V) 400/3N~50Hz

Trasformabile in - Which may be trasformed into - Trasformable en - Unstellbar auf (V) 230/3N~50Hz  
230~50Hz

Massima potenza assorbita - Max absorbed power - Puissance absorbée max - Max Leistungsaufnahme (kW) 6,2

Potenza pompa lavaggio - Power of wash pump - Puissance pompe lavage - Leistung der Waschpumpe (kW) 1

Potenza resistenza boiler/vasca - Power of boiler/tank heating elements
Puissance résistance surchauffeur/cuve - Heizelemente Boiler/Becken (kW) 5,2 / 3

Capacità boiler/vasca - Capacities of boiler/tank
Capacité surchauffeur/cuve - Fassungsvermögen Boiler/Becken (l) 8 / 46

Consumo acqua risciacquo - Rinse water consumption 
Consommation eau de rinçage - Wasserverbrauch Nachspülung (l) 3

Alimentazione acqua - Feed water - Eau d’alimentation - Wasserzulauf (°C) 50...60

Pompa scarico - Drain pump - Pompe de vidange - Laugenpumpe a richiesta - on request
à la demande - auf Anfrage

Pompa aumento pressione - Booster pump - Pompe de rinçage - Nachspülpumpe a richiesta - on request
à la demande - auf Anfrage

Dosatore detersivo peristaltico - Peristaltic detergent doser
Doseur péristaltique produit lessiviel - Peristaltisches Spülmitteldosiergerät

a richiesta - on request
à la demande - auf Anfrage

Dotazione cesti in filo plastificato - Standard supplied plastic coated baskets
Dotation paniers à fil plastifié - Zubehör Waschkörbe aus plastiküberzogenen Stahldraht 2
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ELFRAMO S.P.A. 

Via Verga, 24  /  Via Cavalli, 40     24127  Bergamo   ITALY     Tel. 035/4548111 - Fax 035/4548150   


